



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com

小区不文明现象
请你来说说

100abcdefg

故意弄坏门禁,把电梯按钮全部按亮,在电梯里抽烟、蹦跳,在树上扯根绳把大裤衩子、被子随便晾外面,搭建违规设施,还有请补充。

雨博韵潇

这些事,警察未必都管得了,也很难说就一定是违法,但肯定是不是道德。全靠自己约束自己吧,对一般人来说不难,对有些人来说很难。

goldfish-98

运动或娱乐时制造高分贝噪音,特别是在休息时间(早六点前,晚十点后),简直无法忍受!

自觉点吧

摩托车、电瓶车、自行车停在楼下大厅里,万一歪倒砸了小孩怎么办。

本报记者 尹明亮 整理

田园山庄>>

小区空地咋盖上了车库

主管部门曾下达停工通知,但施工却仍在继续



本报7月5日讯(记者 尹明亮 实习生 何慧明) 近日,家住省城东部田园山庄小区的部分居民来电反映,他们小区内有一块公共空地,最近却突然被人盖上了车库。他们为此曾多次向有关部门反映,主管部门也下达了停工整改通知,但施工却仍在继续。

“别的楼前都是一片绿地,我们楼前好端端的一块空地,却突然盖起了车库,而且也没人通知我们。”5日上午,家住田园山庄20号楼的一位居民表示,最近,小区物业没有经过他们同意,就开始在他们楼前的一块空地上盖起了车库,听说还要对外出售,这让他们非常气愤。

随后,记者来到田园山庄20号楼前看到,在楼前一块三角形空地上,几位工人正在紧张地施工,从东往西,一排7间车库已经初具雏形,工人们正在西侧挖石打地基。

“楼前空地虽不大,但一直没绿化,有居民整了整种上了菜。6月11日田庄村物业贴出一纸通知,说楼北的空地需要施工,让住户自行清理种的蔬菜,第二天挖土机就来了。如果说要绿化,大家也都无所谓,可谁知是要建车库出售。”谈起正在施工



车库已初具雏形,几名工人正在施工。 本报记者 尹明亮 摄

的车库,居民们都颇多怨言。

“找物业,物业说盖车库谁也管不了,我们也给有关部门反映过,可第一次回复说是在平整土地,当车库盖着的时候再反映,港沟街道办事处一位工作人员7月2日打来电话说,6月28日他们就下了停工通知,可事实上施工一直在进行。”一位居民无奈地表示。

对此,田庄村物业处主任杨文东表示,车库是田庄村盖的,由于小区里车库紧张,所以才在这儿建车库,等建成以后将会用来出售。当记者询问建设车库是否有相关的手续时,杨文东表示,自己并不知道需要什么手续,“本来就是一块空地,下面是石板,绿化根本没法搞,计划建十几个车库,面向小区居民出售。”

5日下午,记者联系到港沟街道办事处城市管理服务中心。一位工作人员表示,居民已经多次反映过相关情况,6月28日历城区城管执法局已经对其下达了停工整改通知。当记者表示目前施工依然在进行,需不需要对已建车库进行拆除时,电话却被挂断,并且再也无人接听。

仁老人自己做出太阳能热水器

成本才200多元,还申请了国家专利

本报7月5日讯(记者 尹明亮 通讯员 赵世锋) 说起太阳能热水器,大家都不会陌生,其既节能又方便,但就是价格有些偏高。然而,最近在历城区,有三位退休老人自己动手做出了一台太阳能热水器,成本才200多元,而且还申请了国家专利。

5日,在洪楼南路2号院内,记者见到了老人们做的一台太阳能热水器和一台太阳灶。太阳灶做

得像太阳花一样,能跟随着阳光慢慢地摆动,而太阳能热水器则像个U形槽,和平常见的太阳能热水器差别很大。

看着这俩略显奇怪的“宝贝”,60多岁的曹会元老人甚是高兴,因为这是他与两位老伙计张博林、崔长洲用了3年时间才造出来的,直到前不久才最终定型。

“退休了,没啥事,3年前发现市场上卖的太阳能热水器都不

便宜,就想试着做一个,反正自己以前也有些基础,于是仨人一合计就上手了。”原来,曹会元退休前在科委工作,懂得一些这方面的知识。

尽管仨人都懂点太阳能知识,可他们还是一做就做了三年。“其实也不是光做这个,我们就当是玩,闲着没事了就做做,大家都懂点,也没走多少弯路,就是想省着点钱,所以不能做得太贵了。”曹会

元说,做出来的东西省钱,是他们最主要的目的。

“这种深槽式太阳能热水器在太阳光照强的时候,两个半小时就能烧开60升水,成本才200多元。”说着自己的“宝贝”,曹会元很是得意,“别看不好看,可很实用,天气好的时候,水温能达到280℃。”曹会元说,这个槽式太阳能热水器最称他的心意,现在已经申请到国家专利了。

肠胃吃菌酶,还是头一回

万人喜获肠胃健康——惊叹神奇菌酶疗法



●三寿·文

肠胃病治疗又有新标准了!在美国奥兰多举行的第73届肠胃病学会(ACG)年会上,来自爱尔兰科克大学医学院的新一届(ACG)主席麦特利(Quigley)教授在倡议肠胃病治疗引入超级益生菌后,又发表了更创新的观点:改变肠胃内环境,给人体补充活菌,让其自身繁殖,从而解决肠胃免疫力问题,增强抵抗力,彻底根治肠胃疾病反复发作的根本,而这一颠覆肠胃病治疗传统的理念,已经成为全球制药业抢先攻克的热点。

有关肠胃道内存在益生菌和益

性酶的说法,其实早在100多年前就被前苏联的诺贝尔奖获得者梅契尼柯夫发现,但是各国肠胃病科研工作者一直针对病原体消炎杀菌,随着近几年肠胃道微生物数量和比例对肠胃健康的深入研究,专家们对肠胃逐渐有了清晰的认识:人体内其实蕴含着一个大“药库”,有益菌就是我们肠胃道里的神医,而活性酶就是有益菌的“滋补剂”。各种益生菌要在肠道内定植成活,必须依靠活性酶来催化增殖;胃里的胃蛋白酶对黏膜的保护和食物的分解也起着重要的作用,有益菌和活性酶就是保护肠胃的两大黄金卫士。

近期让众多肠胃病患者觉得兴奋的是:由北京华泰瑞立医药科技倡导的菌酶养生治肠胃,已经取得惊人突破,这一疗法就是在国内媒体频频露脸的肠胃微生物免疫制剂“黄金菌酶”。

黄金菌酶既非西药,也非中药,它首次将双歧杆菌、嗜热杆菌、乳酸杆菌等三大益生菌联合运用于一体,并且特别添加了多种活

性酶,绿色安全的肠胃微生物调节剂显然更加让人放心,在我国京沪也掀起了菌酶养生热,关于“锐致黄金菌酶”的效果,被传的是神乎其神,有的说服用后明显感觉胃口好,消化好,原本瘦弱的身体变壮了!有的说吃“锐致黄金菌酶”再也不怕吃海鲜,喝牛奶拉肚子!有的说服用后感觉排便通畅,不再恶臭呛鼻了!有的说胃胀,肠胀决定人相,吃“锐致黄金菌酶”胃相好,肠相好,人不老!……传闻越多,人们就越觉得它很神秘,以至于一些特殊群体,总会突发奇思妙想,比如经常有应酬的人,治好肠胃病后,依然会随身携带几盒,为什么呢?平时应酬多,喝酒在所难免,酒前酒后两粒“锐致黄金菌酶”,海吃海喝肠胃不受罪呀!

事实上,“锐致黄金菌酶”的早期受益者,大部分平时应酬频繁,饮食无度,病症以浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胃消化道溃疡、慢性结肠炎、直肠炎、腹胀、腹痛、经常拉肚子、消化不良,身体瘦弱或虚胖者居多,服用“锐致黄金菌酶”感觉效果满意,就很容易忘乎所以,不过,“锐致黄金菌酶”能让人们如此看重,这恰好说明这个产品的确受欢迎。

所以,专家号召:脾胃虚弱肠胃不好的人,免疫力低下的老人孩子,常年服用药物伤了肠胃的人应尽快补充黄金菌酶,因为它的好处实在是太多了。

在有关部门的推动下,肠胃免

疫全民健康计划已经在今年正式启动,该项目通过倡导菌酶养生法,在公众当中普及锐致黄金菌酶,旨在改善13亿中国人的肠胃健康,市民可致电菌酶养生法全国免费咨询热线:400-606-6567、0531-66686290,本中心将免费向市民赠阅介绍菌酶养生法的科普书《肠胃不生病》,市民也可编写讯息地址+QJH发送到15098902880进行登记,同时,华泰瑞立推出100套特价康复疗程装黄金菌酶供肠胃病人订购,因市场供应量有限,每人限购1套,并承诺7天无理由退货,本报读者可优先登记报名,名额有限,送完为止。

◆相关链接

人的生命只有通过酶的催化和有益菌分解(发酵)各种营养物质转化为能量,才能保证机体细胞、组织器官等生命活动的正常运行。双歧杆菌已被公认为是有害菌的天敌,野生刺梨中的超氧化物歧化酶是一种源于生命的活性物质,能消除生物体在新陈代谢过程中产生的有害物质,将双歧杆菌和野生刺梨提取物“超氧化物歧化酶”利用先进工艺结合所产生的最佳效应,是“锐致黄金菌酶”能够同时提升、激活、均衡肠胃有益菌和消化酶“数量、活性、比例”的关键,同时也是菌酶协同、激活肠胃免疫、增强抵抗力,根治肠胃病的最佳方法。